

Health and Safety Awards 2021

Τα Βραβεία - Θεσμός στον κλάδο της Εργασιακής Υγείας & Ασφάλειας

ΟΙ ΚΟΡΥΦΑΙΟΙ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΥΓΕΙΑ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΙΟ ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ 100 ΧΡΟΝΩΝ, ΒΡΑΒΕΥΤΗΚΑΝ ΣΤΑ HEALTH AND SAFETY AWARDS 2021, ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ, ΓΕΡ, ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ, ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ ΑΕ ΚΑΙ ΔΕΣΦΑ.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ANNA XATZH

ΣΤΟΝ ΦΑΡΟ, του Κέντρου Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 20 Μαΐου το event φωτογράφισης των νικητών στα Health & Safety Awards 2021. Ένα ζωντανό και γεμάτο αισιοδοξία event όπου τα στελέχη των επιχειρήσεων παρέλαβαν τα βραβεία τους, φωτογραφήθηκαν με συνεργάτες και εκπροσώπους των χορηγών των βραβείων, έκαναν δηλώσεις on camera και χαλαρή συζήτηση, υπό απόλυτα ασφαλείς συνθήκες, προσαρμοσμένες πλήρως στα υγειονομικά μέτρα των ημερών. Στόχος των Health & Safety Awards είναι να προβληθούν οι εταιρείες που δημιουργούν και διατηρούν ασφαλείς χώρους εργασίας, αναπτύσσουν κουλτούρα προληπτικής υγείας και ασφάλειας σε εργοδότες και εργαζομένους και μπορούν να αποτελέσουν παραδείγματα προς μίμηση στους κλάδους που ανήκουν. Τα βραβεία διοργάνωσε για 8η χρονιά η Boussias υπό την Αιγίδα του ΕΛΙΝΥΑΕ. Χορηγοί των Health & Safety Awards 2021 είναι οι εταιρείες «Σαμαράς & Συνεργάτες ΕΠΕ», Unison και Ergonomia.



Αντώνης Χριστοδούλου,
Πρόεδρος Κριτικής
Επιτροπής



Ρένα Μπαρδάνη,
Πρόεδρος ΔΣ ΕΛΙΝΥΑΕ

στην εταιρική λειτουργία, αλλά και στη ζωή των ίδιων των εργαζομένων. Σήμερα, στα Health & Safety Awards 2021, επιβραβεύονται οι επιχειρήσεις που δεν τιμωρούν αλλά εκπαιδεύουν, δεν επιβάλλουν αλλά εμπνέουν, στέκονται δίπλα και κατανοούν τις ανάγκες και προσδοκίες των εργαζομένων τους, βαδίζοντας σταθερά το δρόμο για τη βιώσιμη ανάπτυξη».

ΕΛΙΝΥΑΕ: Σημαντική η επιβράβευση των καλών πρακτικών

«Χαιρετίζουμε τη σημαντική για την Υγεία και την Ασφάλεια της Εργασίας πρωτοβουλία, που έχει πλέον καταστεί θεσμός για τον επιχειρηματικό κόσμο της χώρας μας, ο οποίος την έχει αγκαλιάσει και τη στηρίζει θερμά. Είναι πράγματι πολύ σημαντικό να αναδεικνύονται και να επιβραβεύονται οι καλές πρακτικές που εφαρμόζονται από τις επιχειρήσεις, οι οποίες αποσκοπούν στη δημιουργία ενός ασφαλούς και υγιούς εργασιακού περιβάλλοντος χαμηλών επαγγελματικών κινδύνων. Ταυτόχρονα, οι εφαρμοζόμενες από αυτές καλές πρακτικές πρέπει να γίνονται

ευρέως γνωστές, γιατί μέσω αυτής της διαδικασίας και άλλες επιχειρήσεις θα εμπνευσθούν, επενδύοντας και αυτές με τη σειρά τους στην πρόληψη, ανεβάζοντας τελικά τον «πίχνο» στα θέματα επαγγελματικής Υγείας και Ασφάλειας. Το ΕΛΙΝΥΑΕ, ο φορέας των κοινωνικών εταίρων σε θέματα Υγείας και Ασφάλειας της Εργασίας, στηρίζει τόσο εργαζόμενους και επιχειρήσεις στις προσπάθειές τους να καταστήσουν την πρόληψη μια σημαντική μεταβλητή στην καθημερινότητά τους, όσο και οποιαδήποτε άλλη πρωτοβουλία και δράση κινείται προς αυτήν την κατεύθυνση και συμβάλλει στο στόχο αυτό». Ρένα Μπαρδάνη, Πρόεδρος ΔΣ ΕΛΙΝΥΑΕ. >

«Μονόδρομος η βιώσιμη ανάπτυξη»

Ο Πρόεδρος της Κριτικής Επιτροπής, Αντώνης Χριστοδούλου, υποδέχτηκε αρκετούς από τους νικητές και στη δήλωσή του μεταξύ άλλων τόνισε: «Στον τομέα της Υγείας & Ασφάλειας της Εργασίας, η πανδημία είχε και έχει παρουσία σε όλες τις συζητήσεις, τις εργασιακές πρακτικές και τις μελέτες εκτίμησης επαγγελματικού κινδύνου. Η πιθανότητα της προσβολής εργαζομένων ή διοίκησης και οι συνέπειες που θα επέλθουν αν κάτι τέτοιο συμβεί σε μεγάλη κλίμακα στις επιχειρήσεις, μπορεί να έχουν σοβαρές επιπτώσεις

Υπό την Αιγίδα



Χορηγοί



Τα Βραβεία της Χρονιάς

ΟΙ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΤΩΝ HEALTH AND SAFETY AWARDS 2021, ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΑΠΕΣΠΑΣΑΝ
ΟΙ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΟΥ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΑΝ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΒΡΑΒΕΙΑ,
ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥΣ.

OCCUPATIONAL HEALTH & SAFETY TEAM OF THE YEAR

Ελληνικά Πετρέλαια

Συνεχείς προσπάθειες βελτίωσης στην εργασιακή Υγεία και Ασφάλεια

Και οι πέντε υποψηφιότητες του Ομίλου κέρδισαν το χρυσό βραβείο της αντίστοιχης κατηγορίας και αφορούσαν δράσεις που υλοποιήθηκαν, υπό συνθήκες πανδημίας και Γενικής Συντήρησης των Βιομηχανικών Εγκαταστάσεων Ασπροπύργου. Στις σημαντικές διακρίσεις που σημειώθηκαν στα συγκεκριμένα βραβεία, ο Όμιλος ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ συνεργάστηκε με τις εταιρείες Active Point ΑΕΒΕ, ΕΡΓΟΝΟΜΙΑ Α.Ε. και HELLENIC DRONES SA. Στην παραλαβή των βραβείων παραβρέθηκαν οι κ.κ. Κωνσταντίνος Πανταζής, Διευθυντής Διυλιστηρίου Βιομηχανικών Εγκαταστάσεων Ασπροπύργου ΕΛΠΕ, Αστέριος Λιάλιος, Διευθυντής Υγιεινής, Ασφάλειας & Περιβάλλοντος Βιομηχανικών Εγκαταστάσεων Ασπροπύργου ΕΛΠΕ, Αλεξάνδρα Τσίγκα, Χημικός Μηχανικός Τμήματος Υγιεινής & Ασφάλειας Βιομηχανικών Εγκαταστάσεων Ασπροπύργου ΕΛΠΕ, Αντώνιος Παππάς, Υποδιευθυντής Τμήματος Υγιεινής & Ασφάλειας Βιομηχανικών Εγκαταστάσεων Ασπροπύργου ΕΛΠΕ, Γεώργιος Καβαθάς, Μέλος Συντονιστικής Επιτροπής Διαχείρισης COVID-19 Ομίλου ΕΛΠΕ, Βασίλειος Κοκλήνης, Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός / Επιθεωρητής Ασφαλείας Τμήματος Υγιεινής & Ασφάλειας Βιομηχανικών Εγκαταστάσεων Ασπροπύργου ΕΛΠΕ και οι συνεργάτες του Ομίλου κκ. Ευάγγελος Τζίτζης, CEO Hellenic Drones SA, Άγγελος Ασσαργιωτάκης, Διευθυντής Εκπαίδευσης & Εργασιών σε Ύψος, Active Point ΑΕΒΕ. Ο κ. Πανταζής δήλωσε σχετικά: «Η διάκριση μας ως 'Safety Team of the Year' είναι μια ακόμα σημαντική επιβράβευση της συστηματικής ομαδικής προσπάθειας που έγινε πέρυσι, υπό πολύ δύσκολες συνθήκες, αφενός λόγω της πανδημίας και αφετέρου λόγω της Γενικής Συντήρησης (Turnaround) των Βιομηχανικών Εγκαταστάσεων Ασπροπύργου, η οποία εξελισσόταν παράλληλα. Η στρατηγική μας βασίστηκε στην εφαρμογή καινοτόμων βιομηχανικών πρακτικών, τόσο για την ασφάλεια όσο και για την προστασία της υγείας των εργαζομένων και αισθανόμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που αναγνωρίστηκε στο σύνολο της, ως η πληρέστερη για το έτος 2020».



Κωνσταντίνος Πανταζής, Διευθυντής Διυλιστηρίου Βιομηχανικών Εγκαταστάσεων Ασπροπύργου ΕΛΠΕ

DISTINGUISHED SERVICE OF THE YEAR

GEP

Ευελιξία για τη διασφάλιση της εργασιακής Υγείας και Ασφάλειας

Από την αρχή της πανδημίας, αγωνιζόμαστε καθημερινά και ξεπερνάμε συνεχώς τον εαυτό μας, επανασηματώντας το ρόλο της GEP και υποστηρίζοντας κάθε εταιρεία στην Ελλάδα που πραγματικά μας χρειαζόταν όλο αυτό το διάστημα. Είμαι υπερήφανος που λαμβάνω την ευγνωμοσύνη των ανθρώπων, που αντιλαμβάνομαι τη συμβολή μας στο κοινωνικό σύνολο για τη διασφάλιση της Δημόσιας Υγείας και τελικά που βιώνω σήμερα το απόλυτο συναίσθημα του να κάνουμε πραγματικά αυτό για το οποίο είμαστε προορισμένοι ως εταιρεία.

Τα 8 βραβεία και κυρίως το Distinguished Service of the Year είναι το επιστέγασμα της προσπάθειάς μας και μας κάνει εξαιρετικά χαρούμενους η αναγνώριση και η κοινή αποδοχή ότι εργαστήκαμε σκληρά αλλά προς τη σωστή κατεύθυνση. Συμβουλευσαμε και εργαστήκαμε πάνω σε κάθε ανάγκη εργαζομένων σε προσωπικό επίπεδο αλλά και των διοικήσεων των εταιρειών με σκοπό να γνωρίζουν περισσότερα, να φοβούνται λιγότερο και τελικά να παραμείνουν ασφαλείς και να επιτύχουν στην επιχειρησιακή τους συνέχεια. Η μόνη στρατηγική επιλογή μας τότε και τώρα είναι το όραμά μας και πάνω σε αυτό σχεδιάσαμε και προσφέραμε τα μέγιστα απέναντι σε αυτή τη νέα πρόκληση της πανδημίας. Σε κάθε αφορμή δεν μπορώ παρά να εκφράζω την ευγνωμοσύνη μου για τους πιο ευέλικτους και δυνατούς ανθρώπους που γνωρίζω, την Ομάδα της GEP. Δε διστάσαμε στιγμή να αλληλάξουμε όσα κάναμε και γνωρίζαμε, να φέρουμε γνώση και καλή πρακτική από την παγκόσμια επιστημονική κοινότητα και τελικά να προσαρμοστούμε κάθε μέρα σε ό,τι καινούριο πρόκυπτε με απίστευτη ταχύτητα. Με αυτή την Ομάδα και την ανθεκτικότητα που όλοι αποκτήσαμε, το σίγουρο είναι ότι θα συνεχίσουμε με αμείωτους ρυθμούς να αποδεικνύουμε καθημερινά ότι κατέχουμε την ηγετική θέση του κλάδου στη χώρα μας.

Γιώργος Λαμπρινός, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος GEP



WELLBEING CHAMPION OF THE YEAR

Παπαστράτος

Μεθοδικές ενέργειες για την αντιμετώπιση του COVID-19 στον εργασιακό χώρο

Η Παπαστράτος, σε συνέχεια της διαχρονικής συνεισφοράς της στην ελληνική κοινωνία, κατά τη διάρκεια της πανδημίας COVID-19 και ενώ στα νοσοκομεία της χώρας υπήρχε άμεση και απόλυτη ανάγκη Τεχνολογικού Εξοπλισμού, Αναλωσίμων Υλικών, Μέσων Ατομικής Προστασίας, αντέδρασε με αποφασιστικότητα, ταχύτητα και με διάθεση προσφοράς. Επιπλέον, στήριξε με σημαντικές δράσεις την προσπάθεια της Πολιτείας, με στόχο την Υγεία & Ασφάλεια του Κοινωνικού Συνόλου. Η εταιρεία σε πολύ αρχικό στάδιο ήρθε σε επαφή με όλους τους συνεργάτες της με σκοπό να συμφωνηθεί ένα κοινό πλαίσιο/σχέδιο αντιμετώπισης της πανδημίας και στόχο την προστασία της Υγείας & Ασφάλειας του συνόλου των εργαζομένων. Σε κοινές τηλεδιασκέψεις αποφασίστηκε και συμφωνήθηκε με όλους τους συνεργάτες να ετοιμάσουν και να εφαρμόσουν τα δικά τους σχέδια αντιμετώπισης της πανδημίας, λαμβάνοντας υπόψη τις αντίστοιχες οδηγίες της εταιρείας και σύμφωνα με τις εξειδικευμένες ανάγκες του οργανισμού τους. Η Παπαστράτος από τον Φεβρουάριο του '20 δημιούργησε ειδική «Ομάδα Διαχείρισης Ειδικών Καταστάσεων» με σκοπό την οργάνωση και αντιμετώπιση όλων των θεμάτων που αφορούν την πανδημία με σκοπό τη διασφάλιση της Υγείας & Ασφάλειας των εργαζομένων και την ομαλή λειτουργία των δραστηριοτήτων της εταιρείας. Η «Ομάδα Διαχείρισης Κρίσεων» έχει πλήρη εξουσιοδότηση και αρμοδιότητα για την εξασφάλιση και αποδέσμευση των απαραίτητων πόρων, για την υλοποίηση όλων των απαιτούμενων ενεργειών ώστε να διασφαλιστεί η Υγεία & Ασφάλεια των εργαζομένων και η ομαλή λειτουργία.

HEALTH & SAFETY INITIATIVE OF THE YEAR

Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος ΑΕ

Θέτοντας την Υγεία και Ασφάλεια στο επίκεντρο

Στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ) έπρεπε να διαχειριστούμε μια ιδιαίτερη συνθήκη κατά τη διάρκεια του δύσκολου έτους που πέρασε. Αυτή συμπεριλάμβανε μεγάλο αριθμό επισκεπτών, εργαζομένων και συνεργατών, πολυάριθμους χώρους, ποικίλες δράσεις και εκδηλώσεις και τρεις ξεχωριστούς συσχετιζόμενους οργανισμούς. Το βραβείο αυτό αποτελεί αδιαμφισβήτητη την επιβράβευση της συνεχούς προσπάθειας και σκληρής δουλειάς. Έχοντας ως μοναδικό στόχο τη διασφάλιση της υγείας και της ασφάλειας των εργαζομένων και των επισκεπτών του ΚΠΙΣΝ, η στρατηγική μας κινήθηκε σε τρεις βασικούς άξονες:

- Την συνεχή και στενή παρακολούθηση των εξελίξεων σε σχέση με την πανδημία
- Την πρόληψη του κινδύνου και την αποφυγή διασποράς του ιού
- Την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των εργαζομένων και των επισκεπτών

Θα διατηρήσουμε το ΚΠΙΣΝ ως ένα χώρο υποδειγματικά ασφαλή για τους εργαζόμενους και τους επισκέπτες, ενώ ταυτόχρονα λειτουργικό, ανοικτό και προσβάσιμο από όλους, δίνοντας ιδιαίτερη βαρύτητα στον διευρυμένο προγραμματισμό πολιτιστικών, αθλητικών και ψυχαγωγικών εκδηλώσεων.

Σάρρα Κωστάλα, Υπεύθυνη Safety της ΚΠΙΣΝ ΑΕ



PRIDE AWARD

ΔΕΣΦΑ

Αξία η εργασιακή Υγεία και Ασφάλεια

Το Βραβείο Pride Award για εμάς είναι μια επιβράβευση της προσήλωσής μας στις πρακτικές για την υγεία και ασφάλεια στους χώρους εργασίας και η επικύρωση του υψηλού επιπέδου του ΔΕΣΦΑ στον τομέα αυτό. Η Υγεία και Ασφάλεια στην εργασία, αποτελεί θεμελιώδη παράγοντα της δραστηριότητας μας και πρωταρχικό επιχειρησιακό στόχο. Η στρατηγική μας είναι σταθερή, με γνώμονα τους ασφαλείς χώρους εργασίας, την ανάπτυξη της κουλτούρας προληπτικής υγείας και ασφάλειας και πάντα με έντονο αίσθημα ευθύνης. Η CEO μας στην πρόσφατη «Ημέρα Ασφάλειας του ΔΕΣΦΑ» δήλωσε ότι στοχεύουμε στα μηδέν ατυχήματα και έμπρακτα αποδεικνύει της δέσμευσή της για τη διατήρηση ενός ένα υγιούς και ασφαλούς περιβάλλοντος εργασίας. Ο ΔΕΣΦΑ θα συνεχίσει να στηρίζει την υλοποίηση του οράματος και της σχετικής πολιτικής του για την Υγεία και Ασφάλεια, εκτελώντας τις εργασίες με τρόπο που να υποστηρίζονται τα υψηλά πρότυπα ασφαλείας που έχουν αναπτυχθεί.

Σεραφείμ Ιωαννίδης, Διευθυντής Υγείας, Ασφάλειας, Φυσικής Ασφάλειας, Περιβάλλοντος και Ποιότητας (HSSEQ) του Διαχειριστή Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΔΕΣΦΑ) Α.Ε.



Πίνακας Νικητών

OCCUPATIONAL HEALTH & SAFETY TEAM OF THE YEAR: Ελληνικά Πετρέλαιο Α.Ε.
DISTINGUISHED SERVICE OF THE YEAR: GEP
WELLBEING CHAMPION OF THE YEAR: ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ
HEALTH & SAFETY INITIATIVE OF THE YEAR: Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος ΑΕ
PRIDE AWARD: ΔΕΣΦΑ

Ενότητα 1: Εταιρείες, Φορείς & Οργανισμοί /Companies & Organizations	
Ξενοδοχεία και Εστίαση / Hotel & Catering - Hospitality	
WINNER	FOUR SEASONS Astir Palace Hotel Athens
Τηλεπικοινωνίες / Telecommunications	
WINNER	OTE Group of Companies, HR Health & Safety Department OTE Best Practices & Digitalization in Covid-19 period
Βιομηχανία Τροφίμων & Ποτών / Food & Drink Industry	
WINNER	COCA-COLA ΤΡΙΑ ΕΨΙΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΒΕΕ Στρατηγικής Υγείας και Ασφάλειας εν Μέσω COVID-19
Χημική Βιομηχανία / Chemical Industry	
HIGHLY COMMENDED	Giormanis Chemicals
Πετρέλαιο & Πετροχημικά / Oil & Gas Industry	
WINNER	Διαχειριστής Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΔΕΣΦΑ) Α.Ε. Ο ΔΕΣΦΑ στο υψηλότερο επίπεδο αποτελεσματικότητας και αποδοτικότητας
HIGHLY COMMENDED	Coral Gas Εμπορικές Πρωτοβουλίες με Σταθερή Έμφαση σε QHSSE (FLV, GO GAS, PRIME, ILL) & Τεχνική και QHSSE Εκπαίδευση σε Πελάτες και Συνεργάτες
Υπηρεσίες Κοινής Ωφέλειας / Utilities Services	
WINNER	ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Μ.Α.Ε. ΑΣΦΑΛΟΣ ΝΟΙΑΖΟΜΑΣΤΕ! ΜΕΝΟΥΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΣ!
Λατομεία & Εξόρυξη / Natural Resources & Mining	
HIGHLY COMMENDED	FHL H. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Μάρμαρα - Γρανίτες Α.Β.Ε.Ε. ΕΡΓΟΝΟΜΙΑ Α.Ε. Έλεγχο ασφάλειας & υγείας (safety audits) από ομάδα μηχανικών ως εξωτερικοί επιθεωρητές στις στατικές εγκαταστάσεις και δραστηριότητες
Manufacturing	
WINNER	ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ Διαχείριση Πανδημίας Covid-19
HIGHLY COMMENDED	Πυραγίς Μεταλλουργία Α.Ε. Δράσεις προαγωγής της Υγείας και Ασφάλειας
Φαρμακευτικές Εταιρείες / Pharmaceutical Companies	
WINNER	AstraZeneca «Η Δύναμη του μΑΖ!» #HDynamiΤουΜαζι
HIGHLY COMMENDED	Merck AE Κυρίαρχη συνιστώσα της λειτουργίας μας το ανθρώπινο δυναμικό μας και η υγεία και ασφάλεια του
Ναυτιλία / Shipping	
WINNER	Attica Group Ενεθώσαμε στην Υγεία & Ασφάλεια μέσω της εμπέδωσης κουλτούρας ως "one Group one Crew"
HIGHLY COMMENDED	A. ΜΑΛΙΩΣ – Σ. ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ Ο.Ε. - ΕΡΓΟΝΟΜΙΑ Α.Ε. - Eurocert Φωτιστικά Αντικερκινκτικής ηρωσασίας σχεδιασμένα, κατασκευασμένα, και πιστοποιημένα στην Ελλάδα από αμιγώς Ελληνικές εταιρείες.
Αποθήκευση / Warehouse & Logistics	
HIGHLY COMMENDED	ΜΑΚΙΟΣ LOGISTICS
Εταιρείες Παροχής Υπηρεσιών / Service Companies	
HIGHLY COMMENDED	Goldair Handling S.A Health and Safety in our Workplace
Δημόσια Διοίκηση / Public Administration & Public Services	
WINNER	Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος ΑΕ Επαναπροσδιορίζοντας τον ασφαλή δημόσιο χώρο κατά τη διάρκεια της πανδημίας
Τοπική Αυτοδιοίκηση / Local Authority	
HIGHLY COMMENDED	GEP - Δήμος Χαλανδρίου Ανάπτυξη Συστήματος Διαδικασιών για την Οργάνωση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Ανακύκλωσης
Ενότητα 2: Δραστηριότητες σε Εγκαταστάσεις & Υποδομές / Activities at Work Establishments	
Υγιής & Ασφαλής Εργασιακός Χώρος / Healthy & Safe Workplace	
GOLD	Ravago Greece Group, γιατί οι άνθρωποι μας είναι σημαντικοί
GOLD	UNI-PHARMA ΚΛΕΩΝ ΤΣΕΤΗΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ Α.Β.Ε.Ε. Νέο βιοκινηματικό κτίριο UNI-PHARMA - Υγιής & Ασφαλής Εργασιακός Χώρος
GOLD	Διαχειριστής Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΔΕΣΦΑ) Α.Ε. Υγεία και Ασφάλεια, το Α και Ω
SILVER	PeopleCert Keeping our PeopleCert Family Healthy & Safe
Αναβάθμιση & Εκσυγχρονισμός Εγκαταστάσεων / Work Health and Safety Invention	
GOLD	UNI-PHARMA ΚΛΕΩΝ ΤΣΕΤΗΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ Α.Β.Ε.Ε. Νέος Καινοτόμος Μηχανολογικός Εξοπλισμός στην Παραγωγή Φαρμάκων της UNI-PHARMA
GOLD	DHL EXPRESS
GOLD	Ελληνικά Πετρέλαιο Α.Ε. Υλοποίηση Έργου Περιμετρικής Ανίχνευσης Εκρηκτικών Αερίων και Εξοπλισμό Πυροπροστασίας για τον Έγκαιρο Εντοπισμό και την Μείωση των Επιπτώσεων από Ενδεχόμενα Συμβάν σε Γεωγραφική Εγκατάσταση Υγραερίων

GOLD	COCA-COLA ΤΡΙΑ ΕΨΙΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΒΕΕ Καινοτόμες Εφαρμογές στην Εργασία σε Ύψος και σε Υποσταθμούς
SILVER	Πήλασκα Θράκας Pack A.B.E.E. - Εργαστήριο Ιωαννίνων Ανακίνηση τμήματος Injection
SILVER	Systems Sunlight SA Αναβάθμιση & Εκσυγχρονισμός Βιομηχανικής Εγκατάστασης
Προσβασιμότητα Χώρου σε ΑΜΕΑ / Disability Facilitate Space	
GOLD	Attica Group Φροντίζουμε για την ισότιμη εξυπηρέτηση: Όλοι ίσοι, όλοι διαφορετικοί!
GOLD	Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος ΑΕ Ασφαλής προσβασιμότητα (ΑμεΑ) στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος
Εκκένωση Εγκαταστάσεων / Premises Evacuation	
GOLD	Attica Group Η εκκένωση σε θάλασσα & Ίσρα ως "ναυαρχίδα" των διαδικασιών ασφαλείας
BRONZE	ΓΕΩΘΕΡΜΑ Μ.Α.Ε. - ΕΡΓΟΝΟΜΙΑ Α.Ε. Ηφαίστειο της Σαντορίνης - Νέα Καμμένη: Σύνταξη και Εφαρμογή του Σχεδίου Διαχείρισης Εκτάκτων Αναγκών (ΣΔΕΑ)
Κινητή μονάδα αντιμετώπισης έκτακτων περιστατικών/ Critical Incident Response Unit	
GOLD	Axis Medical - Ι. Ιωαννίνων Μονοπρόσωπη ΙΚΕ ΜΕΘ_18 - Σχεδιασμός και κατασκευή συγκροτήματος κινητής Μονάδας Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ) 18 κλινών
GOLD	Ελληνικά Πετρέλαιο Α.Ε. - Active Point AEBE Ομάδα Διάσωσης Ανεγκλιβισμού από Περιορισμένου Χώρους και Σημεία σε Ύψη Χωρίς Πρόσβαση σε Συνεργασία της Active Point και της Ομάδας Πυρασφάλειας ΕΠΠΕ-ΒΕΑ
SILVER	Πυραγίς Μεταλλουργία Α.Ε.
Διαχείριση επισκεπτών / Preparing Workplaces for COVID-19	
GOLD	Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος ΑΕ Ασφαλής επίσκεψη στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος κατά την περίοδο της πανδημίας
SILVER	GEP Διαχείριση επισκεπτών εν μέσω πανδημίας
Ενότητα 3: Δραστηριότητες Εμπέδωσης Κουλτούρας Υγείας & Ασφάλειας / Activities for Building Health & Safety Culture	
Κουλτούρα Υγείας και Ασφάλειας / Health & Safety Culture	
GOLD	GEP: COVID-19 Η προσαρμογή της GEP προς την ευρύτερη κοινότητα
GOLD	Ολυμπιακή Ζυθοποιία Together Towards Zero - Zero Accidents Culture
Καμπάνιες / Workplace Campaign	
GOLD	GEP #wecare Campaign: Η εκστρατεία ευαισθητοποίησης και συμμόρφωσης
GOLD	DHL EXPRESS
SILVER	Goldair Handling S.A Personal Safety Alert Campaign
BRONZE	BARILLA HELLAS Α.Ε. Internal καμπάνια «zero accidents» στον Μύλο της Barilla Hellas στον Βόλο
Αποτελεσματική Συμμετοχή Εργαζομένων / Employees Involvement	
GOLD	Διαχειριστής Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΔΕΣΦΑ) Α.Ε. Η δημιουργία θετικού περιβάλλοντος εργασίας που βασίζεται στην εμπιστοσύνη και τη συνεργασία
SILVER	Goldair Handling S.A Reporting Culture in Goldair Handling
Εκπαίδευση & Ευαισθητοποίηση Προσωπικού /Work H&S Training Program & Awareness Initiative	
GOLD	Imerys Greece SA - Milos Hub Πρωτότυπες βιωματικές εκπαίδευσεις από την Imerys Greece στη Μίλο
GOLD	Johnson & Johnson Family of Companies - Βιομηχανική Μονάδα Παραγωγής Βιωματικές Εκπαιδευτικές Ασφάλειας
SILVER	ΜΑΚΙΟΣ LOGISTICS & ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
BRONZE	RMS ΕΣΥΠΠ RISK MANAGEMENT SYSTEMS Μ.Ι.ΚΕ -Κέντρο Δια Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΜ) του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας Πιστοποιημένα Επιμορφωτικά Προγράμματα Ασφάλειας & Υγείας Τεχνικών Ασφαλείας και Μεταπτυχιακής Κατεύθυνσης
BRONZE	Διαχειριστής Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΔΕΣΦΑ) Α.Ε. Πέρα από την Εκπαίδευση
Παροχή Υπηρεσιών Υγείας & Ασφάλειας της Εργασίας / Involvement in Safety & Health	
GOLD	ΙΑΠΟΝΙΚΗ Α.Ε. - ΕΡΓΟΝΟΜΙΑ Α.Ε. Παροχή Συμβούλου Ασφάλειας & Υγείας της Εργασίας και Ψηφιακή Διαχείριση Θεμάτων Ασφάλειας & Υγείας
SILVER	GEP Σχεδιασμός οδηγού μέτρων επιχειρήσεων για τη διαχείριση της πανδημίας
Επικαιροποίηση & Βελτίωση Συστήματος Υγείας & Ασφάλειας / H&S System Update & Performance Improvement	
GOLD	Coral Gas AEBEY Εφαρμογή BOW TIES για Αμεσότερη Επικοινωνία Αναγνωρισμένων και Νέων Κινδύνων και Controls στην Εργασία
SILVER	ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ
SILVER	Όμιλος Unison Δέσμευση και προτεραιότητα στην Υγεία & Ασφάλεια
SILVER	Διαχειριστής Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΔΕΣΦΑ) Α.Ε. Διαχείριση ΥΑΕ - ένα σύστημα στόχων και επιδιωκόμενων αποτελεσμάτων
Δράσεις πρόληψης Covid -19 / Preventing the Spread of Covid-19	
GOLD	OTE Group of Companies, HR Health & Safety Department OTE Group Preventing the Spread of Covid-19
GOLD	Ελληνικά Πετρέλαιο Α.Ε. Διαχείριση Covid 19 στον Όμιλο της Ελληνικά Πετρέλαιο, μέσω της "Πολιτικής Όμιλου ΕΠΠΕ για την Πρόληψη και Αναμείωση των Προβλημάτων από την Πανδημία Κορωνοϊού (COVID-19)"
GOLD	Ελληνικός Χρυσός Ολοκληρωμένο Σχέδιο Δράσης για την αντιμετώπιση του Covid-19 και την προστασία των εργαζόμενων της Ελληνικός Χρυσός στα Μεταλλεία Κοσσάνοβος στην ΒΑ Χαλκιδική
SILVER	Δήμος Μαλεβιζίου «Ο Δήμος στα χέρια σου!»: Μετασχηματισμός εργασιακού μοντέλου και εξυπηρέτησης των πολιτών με τη χρήση ψηφιακών τεχνολογιών, για τη διαχείριση των επιπτώσεων της πανδημίας COVID -19
SILVER	KLEEMANN HELLAS Δράσεις πρόληψης Covid -19 στην KLEEMANN HELLAS
SILVER	Baehringer Ingelheim Ελλάς ΑΕ Ασφάλεια για όλους τους εργαζόμενους της, Απρόσκοπη Πρόσβαση των Ασθενών σε 70 Χώρες στα φάρμακα που παράγονται από το εργοστάσιο της στο Κορινί
SILVER	GEP Πρόκληση συστήματος διαχείρισης για την αντιμετώπιση της πανδημίας
SILVER	Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ Πολυεπίπεδο πρόγραμμα προληπτικών ενεργειών κατά της πανδημίας Covid-19
BRONZE	Goldair Handling S.A Πως να αποφύγουμε τον COVID-19

BRONZE	ΣΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. Ολοκληρωμένο Σχέδιο για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού
Αντιμετώπιση κρίσεων / Crisis Response	
GOLD	Vodafone Greece Vodafone Greece's Crisis Response (COVID19)
GOLD	Διαχειριστής Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΔΕΣΦΑ) Α.Ε. Η καλύτερη άμυνα είναι μια καλή επίθεση
GOLD	ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ Σύστημα Διαχείρισης Κρίσεων - Covid-19
SILVER	UNI-PHARMA ΚΛΕΩΝ ΤΣΕΤΗΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ Α.Β.Ε.Ε. ΙΟΥΛΙΑ & ΕΙΡΗΝΗ ΤΣΕΤΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ Α.Β.Ε.Ε. Αντιμετώπιση κρίσεων στον Όμιλο ΟΦΕΤ
SILVER	Coral AE Ενεργόποίηση σχεδίου αντιμετώπισης μεταδοτικών ασθενειών πριν το ξέσπασμα της πανδημίας Covid-19
Ενότητα 4: Δραστηριότητες Υγείας & Ευεξίας / Health & Wellbeing Activities	
Υγεία & Ευεξία / Health & Wellness Initiatives	
GOLD	Siemens Ελλάδα Η Διαχείριση της Υγείας έχει μακρά παράδοση στη Siemens
GOLD	Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ Πρόγραμμα υγείας & ευεξίας "Μένουμε Μαζί, Κατάμε Μηροστά"
SILVER	DHL EXPRESS
Διαχείριση Συμπεριφοριστικών Επικινδυνότητας / Behavioral Risk Initiative	
SILVER	Tzavaras HSQE Engineering Διαχείριση Εργασιακού Στρες
Παροδεδμημένος Εργοδότης / Exemplary Employer	
GOLD	ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ
GOLD	BARILLA HELLAS A.E. Στήριξη του ανθρώπινου δυναμικού κατά την διάρκεια του Covid-19
GOLD	Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος ΑΕ Πρότυπο Εργοδότης κατά τη διάρκεια της πανδημίας
SILVER	Johnson & Johnson Family of Companies Η υγεία και ασφάλεια των ανθρώπων μας στο επίκεντρο διαχείρισης της κρίσης
SILVER	ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Μ.Α.Ε.
Διαχείριση κρούσματος COVID-19 / Corporate Response to Covid-19 case	
GOLD	Όμιλος Unison Αντιμετώπιση κρουσμάτων στην Unison
GOLD	Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος ΑΕ Διαχείριση κρούσματος COVID-19 στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος
GOLD	METRO ΑΕΒΕ Διαχείριση Κρουσμάτων σε Καταστήματα - Κέντρα Διανομής - Κεντρικά Γραφεία
GOLD	ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ Μ.Α.Ε.
SILVER	PeopleCert Διαχείριση Κρούσματος COVID-19 στην PeopleCert
Κοινωνική Υγεία / Community Health Development	
GOLD	ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ Δράσεις & Κοινωνική Υγεία
GOLD	Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ Πρόγραμμα ενίσχυσης τοπικών κοινωνιών
BRONZE	GEP Η Υγεία & Ασφάλεια ως δράση κοινωνικής ευθύνης
Ενότητα 5: Εργαλεία τεχνολογίας & εφαρμογές για την ΥΑΕ / Innovative Application of Systems or Technology for QHS	
Καινοτομία στα θέματα Y&A / Innovation in Occupational Health and Safety	
GOLD	Ελληνικά Πετρέλαια Α.Ε. - ΕΡΓΟΝΟΜΙΑ Α.Ε. Έλεγχος Ηλεκτρολογικού και μη Ηλεκτρολογικού Εξοπλισμού σε περιοχές ATEX & Διαχείριση των Ευρημάτων με το ψηφιακό εργαλείο ErgoATEX
GOLD	TEKMON London Underground: Αυτοματοποίηση των διαδικασιών ενημερώσεων υγείας και ασφαλείας και ελέγχου εισόδου στα εργοστάσια, με το λογισμικό της Tekmon.
SILVER	Coral Gas ΑΕΒΕΥ Εμπλεκτικές Πρωτοβουλίες με Έμφαση σε QHSE (FLV, GO GAS, PRIME, ILL) + Τεχνικά και QHSE Σελινάρια σε Πελάτες και Συνεργάτες
SILVER	METRO ΑΕΒΕ Οι Homo Sapiens στη METRO Digitalis - Χρησιμοποιώντας την τεχνολογία στην υπηρεσία των ανθρώπων
Αξιοποίηση τεχνολογιών / Use of Technology	
GOLD	Ελληνικά Πετρέλαια Α.Ε. - HELLENIC DRONES SA Αξιοποίηση Συστημάτων μη Επανδρωμένων Αεροσκαφών (ΣμηΕΑ) στα Πλάνια Επιτήρησης Απειθήσεων ΥΑΕ Γενικής Συντήρησης (GTA 2020) ΕΠΠΕ/ΒΕΑ
GOLD	Systems Sunlight SA Η Εικονική Πραγματικότητα στην εκπαίδευση των εργαζομένων
SILVER	KLEEMANN HELLAS Αξιοποίηση τεχνολογιών 4ης βιομηχανικής επανάστασης με στόχο τη βελτίωση της παραγωγής των θέσεων εργασίας στη βιομηχανία ανελικωστέρων
BRONZE	DOPPLER S.A. IoT λύση απομακρυσμένου ελέγχου ανελικωστέρων
COVID-19: Υπηρεσίες ΥΑΕ / COVID-19: OHS Service	
GOLD	GEP Εξοπλισμένες Υπηρεσίες Προαγωγής και Διασφάλισης της Δημόσιας Υγείας
GOLD	Το Χαμόγελο του Παιδιού - ΕΡΓΟΝΟΜΙΑ Α.Ε. Παροχή Υπηρεσίας Τηλεφωνικής Γραμμής 24/7, Συμβουλευτική από Ιατρού για τον COVID-19
COVID-19: Μέσα αντιμετώπισης στους χώρους εργασίας / COVID-19: Resources for the workplace	
GOLD	KLEEMANN HELLAS COVID-19: Μέσα αντιμετώπισης στους χώρους εργασίας KLEEMANN
GOLD	Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος ΑΕ Πρότυπο ασφαλιούς εργασιακού περιβάλλοντος κατά τη διάρκεια της πανδημίας
SILVER	Siemens Ελλάδα Αναδιαμορφώνοντας το χώρο εργασίας στην περίοδο της Covid-19
SILVER	EUROPA PROFIL ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ Α.Β.Ε. Η προστασία της ζωής και η ασφάλεια των εργαζομένων το πρώτο μας μέλημα
BRONZE	DHL EXPRESS
BRONZE	Attica Group Κύριο μέλημά μας είναι η προστασία των εργαζομένων μας από την πανδημία Covid-19
BRONZE	ΟΠΑΠ Α.Ε. Αποτελεσματική διαχείριση της υγειονομικής κρίσης στο χώρο εργασίας με ταχύτητα και ευελιξία

Διευκρινίζεται ότι οι νικητές της διοργάνωσης μπορούν να αναφέρονται στη διακρίση τους (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, δελτία τύπου, έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα) χρησιμοποιώντας τον τίτλο της διακρίσης ως αυτός έχει απονεμηθεί (αυτολεξεύει) από την Εταιρεία (Boussias), ενώ απαγορεύεται ρητώς οποιαδήποτε παρατήρηση του τίτλου (ακόμη και η μετάφρασή του από την ελληνική στην αγγλική γλώσσα και το αντίστροφο), εκτός αν συναίσσει προς τούτο ρητώς και εγγράφως η Εταιρεία, της Εταιρείας μη ευθυνομένης για οιαδήποτε ζημία τυχόν προκληθεί σε συμμετέχοντες της διοργάνωσης ή σε οιονδήποτε τρίτο, σε περίπτωση μη συμμόρφωσής σας με το ανωτέρω.